

别样的风景

镜头四:

她逗姥姥笑开怀 陪伴,是一种孝心

在我小的时候,姥姥对我非常疼爱。上了大学之后,陪伴姥姥的时间越来越少,虽然经常会有这种想法,但因为各种原因陪伴的机会很少。这次国庆七天假期给了我一个好机会回家陪伴她老人家。

十一刚到,我就立刻奔回家了,到家已经晚上,见姥姥的心情真的是很迫切啊。姥姥见到我回来,也是乐开了花,急忙张罗着要给我做好吃的。我忙让姥姥停下来,对姥姥说:“从小到大,您对我那么疼爱,现在您年纪大了,这几天就让我给您做饭吧。”姥姥笑得合不拢嘴,对我说:“好好好,那你就做饭,姥姥享享清福。”于是我做了几个拿手的菜,和姥姥一起吃了晚饭。姥姥喜欢听戏,我就把自己提前在手机里下好的戏曲视频拿出来给姥姥

听,然后自己去厨房收拾洗涮好了碗筷。回到姥姥屋中,我就开始跟姥姥聊天,跟姥姥说一说我在学校和实习的趣事,也报告一下我的学习成绩和实习成果,姥姥听得非常高兴,仿佛回到了儿时姥姥给我讲故事的时候,只不过换成了我讲给姥姥听,感觉真的很幸福,找回了儿时的幸福回忆。说了一个多小时,我对姥姥说:“看您有点累了,我给您捶捶背吧。”之后的半个小时,姥姥一边慈祥地笑着、一边享受着。

接下来几天,我都在陪姥姥,帮老人做做饭,干干活,说说话,聊聊天,捶捶背,等等,但是姥姥就已经特别高兴了。老人并不需要我们做太多,只是需要更多的陪伴,这个十一,陪姥姥过得很开心。



镜头五:

他在游玩时做首诗 风光旖旎醉秋风



国庆佳节,伴着风雨,我们来到荥阳市贾峪镇新田城滨湖公园。那清新的泥土气息,那别具风情的孔桥,那娇媚的睡莲,那碧绿的湖水,那嬉戏的游鱼,那颤巍巍的吊桥,一步一景,仿佛到了迷人的江南,令人如痴如醉,流连忘返。不远处,有恒大山水城、碧桂园五星级的家,还有千年的佛塔,朱元璋在此留下的传奇故事。去野炊、去垂钓、去农夫乐园,感觉有点萌萌的。真爽!情不自禁地总想高歌一曲,或吟一首小诗,表示心中的愉快。文/张福长

眨一眨眼睛,容纳天地
亮一亮眸光,盛装柔情
左耳朵听雨,右耳朵听风
左手指古,右手揽今
一脚脚踩出幽静的山谷
一脚脚踢走碧波荡漾的水鸣
袭一身浓浓的秋色
驾一弯翱翔银河的扁舟
喊一喊朱元璋幼时的踪影
笑一笑坎坷之人生,抱一抱日月之
无穷

咔嚓一声
定格时空
你我被剪成
洞林湖畔的一段风景
千百年后
依旧年轻
如那千年的佛塔,诵读的经
似那万年的宇宙,长青的松
那时候,谁会来唤醒
你我此刻甜甜的美梦

作者简介:张福长,男,1967年7月生,网名阿林之福,河南省荥阳市人,中国散文家协会会员,中国散文诗作家协会会员。作品分别在《中国教师报》《中国文学》杂志以及《文学与艺术》、

河南省散文诗学会、《中国诗歌报》等微刊、中国作家网、荥阳网、荥阳教育网等发表。作品入选《中国诗歌选》《中国文学作品选》一书。诗歌多次荣获国家级奖励。

商业资讯

最美的风景在路上 KX5 陪伴初秋好生活

人生中最美的风景不仅仅是眼睛看到的,更是心里感受到的看风景的心情。这个初秋,让 KX5 陪伴你和家人一起感受最美风景!

起亚的灵魂设计师彼得·希瑞尔为 KX5 赋予符合新风潮的设计语言。KX5 的车身设计秉承了起亚一直以来所遵循的“简约直线美学”。KX5 海外版荣获 2016 德国红点设计大奖,更是对 KX5 高颜值的权威认证。

KX5 搭载的 8 英寸多媒体系统,支持百度 Car life 与苹果 Car play 双系统,与可以实现远程启动、紧急救援、智能应用等功能的 UVO 系统一起,让旅途充满轻松惬意。

富国联手阿里推出 医药指数增强基金

据记者了解,“健康中国 2030”规划纲要,将健康产业提至国家战略高度,富国基金顺势推出的富国中证医药主题指数增强型基金(LOF)于 10 月 10 日通过交通银行等各大银行及券商渠道发行。富国多因子 α 模型根据估值、成长、质量、动量、情绪 5 个因子决定每只股票在组合中的权重,其中每个大类由很多细分因子构成。此次,富国基金和阿里巴巴旗下支付宝签订协议,引入阿里大数据构造的行业景气因子,增强了“成长因子”。

镜头六:

他们献上一份爱心 百份早餐送环卫工

10月5日,天还未亮,荥阳市街头出现一行人,穿着白色的上衣,给路边每一位环卫工人送上一份热腾腾的早餐。

送爱心早餐的活动由郑州今天餐饮管理有限公司的总经理吴俊昊发起,说起给环卫工人送早餐的初衷,吴俊昊这样说道:“和环卫工人聊天时发现他们一般很早就起来上班,像国庆这样的节日,别人都放假了,环卫工人还在辛苦工作,所以想为他们做点事情。”

“我们计划每个月做一次这种慈善活动,每逢中国的传统节日做一份爱心活动,主要是想呼吁更多年轻的创业者加入助人为乐的行动中,一起为爱发力。”1988年出生的吴俊昊目前自主创业,今年3月份成立了一家主要经营营养早餐的品牌公司。

凌晨4点,吴俊昊和他的团队就早早来到公司开始准备工作,6点20分左右,他们带

着搭配好的爱心早餐出发,沿着荥阳市各个街道进行爱心早餐发送。“我们兵分两路,一路三个人,在荥阳市内各个街道寻找在工作的环卫工人或园林工人,遇到环卫工人或园林工人就发”。发送的100份爱心早餐是由郑州今天餐饮管理有限公司提供的营养早餐,包括粥、鸡蛋、馒头、果蔬等均衡搭配的营养套餐。

据了解,10月5日的荥阳是阴天,清晨的温度只有十几摄氏度,吴俊昊和他的团队每人都只穿着一件白色的短袖,“虽然我们只穿一个短袖,但是我们内心是滚烫的,一点也不觉得冷。”参加爱心早餐活动的袁阳高兴地说。

在荣泽大道工作的茹阿姨收到了来自吴俊昊团队送的爱心早餐,“有八宝粥,鸡蛋,馒头,还有水果,挺好吃的。”

荥阳时报 李海霞 通讯员 王成宇

